
   

  

   

 

ТЕХНИЧЕСКИ ИНФОРМАЦИОНЕН ЛИСТ 

  

Боя за пътна маркировка 
  

ОПИСАНИЕ НА ПРОДУКТА  

Хлорирана матова боя на основата на каучук с висока устойчивост на износване, използвана за 

маркировка на пътища и настилки.  

 

СПЕЦИФИКАЦИИ  

Висока адхезия, бързосъхнеща, устойчива на абразия, високоефективна боя, която не променя цвета си.  

 

ПОВЪРХНОСТИ ЗА НАНАСЯНЕ 

Предназначена за използване при маркиране на пътни линии, боядисване на павета и маркиране на 

паркинги. Асфалтови и бетонни повърхности. За бетонни повърхности бетонът трябва да се излива най-

малко 1 месец преди нанасянето. Препоръчва се да се направи тест с известно количество боя върху 

повърхността за нанасяне върху предварително боядисани повърхности (с епоксидна боя, боя за пътна 

маркировка на водна основа и др.).  

 

НАНАСЯНЕ   

Прах, мръсотия, камъчета и подобни материали трябва да бъдат отстранени от повърхността, преди да 

нанесете боята за пътна маркировка Betek. За боядисване на павета, счупени, липсващи участъци първо 

трябва да бъдат коригирани или заменени. Нанасянето трябва да се извърши върху чиста и суха асфалтова 

повърхност при условия без дъжд и вятър, при условие че температурата на околната среда и асфалта е 

минимум 15 ˚C, а относителната влажност е максимум 85%. Не трябва да се допуска движение на 

пешеходци или превозни средства, преди да приключи времето за пълно изсъхване (45 минути при 25 ° C). 

Ако трябва да се поставят стъклени перли, те трябва да се добавят в боята и да се нанесат веднага след 

нанасянето на боята, за да се получи ефект на яркост поради правилното отражение на светлинните лъчи, 

идващи от който и да е източник, и да се осигури пълна безопасност, особено при нощни шофирания. Когато 

материалът първоначално се нанесе върху пътя, стъклените перли са невидими. Те обаче стават видими 

след известно време поради абразията, причинена от трафика. С течение на времето те продължават да 

служат като отразяващ агент, като пътните линии изглеждат светещи. За идеална повърхностна 

ефективност към продукта трябва да се добавят стъклени перли и нанасянето да се извършва с 

безвъздушни системи. 

Можете да получите достъп до формулярите за безопасност и безопасност на труда, включително 

информацията относно подробно нанасяне, рисковете за безопасност и предпазни мерки за здравето на 

www.betekexport.com 

 

РАЗРЕЖДАНЕ   

Готов за употреба продукт. 

  

ВРЕМЕ ЗА ИЗСЪХВАНЕ (при 20°C, 65% HR):  

Сухо на допир е след около 15мин. Пълното изсъхване (ц) е след около 45 минути, времето за изсъхване 

може да се удължи при висока относителна влажност на въздуха и ниски температурни условия).  

  

РАЗХОД 

В зависимост от вида, абсорбцията и структурата на повърхността за нанасяне, площ от 3 м2 може да 

бъде боядисана с 1 литър за дебелина на сухия слоя 550 микрона. Извършете контролирано пробно 

нанасяне, за да оцените точния разход. 

  

ТОЧКА НА ВЪЗПЛАМЕНЯВАНЕ 

<23°C  

  

СЪХРАНЕНИЕ  

Може да се съхранява най-малко 3 години в не отваряна опаковка на студено и сухо в опаковка защитена 

от замръзване и директна слънчева светлина. За безопасно съхранение на боята, останала в опаковката, 

трябва да се добави известно количество разредител, докато цялата повърхност на боята бъде напълно 

покрита или опаковката трябва да се затвори здраво. 

http://www.betekexport.com/


   

  

  

 

 

 

 

РАЗФАСОВКИ  

25кг  

  

  

ОПИСАНИЕ НА ОПАСНОСТИТЕ 

Xn опасен за здравето.  

F Силно запалим.  

  

Предупреждения за опасност 

H225 Силно запалими течности и пари.  

H350 Може да причини рак.  

H360 Може да увреди оплодителната способност или плода.  

H373 Може да причини увреждане на органите при продължителна или повтаряща се експозиция.  

H304 Може да бъде смъртоносен при поглъщане и навлизане в дихателните пътища.  

H411 Токсичен за водните организми, с дълготраен ефект.  

Съдържа 2-бутанонов оксим. Може да предизвика алергична реакция.  

 

Препоръки за безопасност 

P101 При необходимост от медицинска помощ, носете опаковката или етикета на продукта.  

P102 Да се съхранява извън обсега на деца.  

P103 Преди употреба прочетете етикета.  

P210 Да се пази от топлина/искри/открит пламък/нагорещени повърхности. Тютюнопушенето 

забранено.  
P241 Използвайте електрическо/проветряващо/осветително/…/оборудване, обезопасено срещу експлозия.  

P301+P310 ПРИ ПОГЛЪЩАНЕ: Незабавно се обадете в ЦЕНТЪР ПО ТОКСИКОЛОГИЯ или на лекар.  

P303+P361+P353 ПРИ КОНТАКТ С КОЖАТА (или косата): Незабавно свалете цялото замърсено облекло. 

Облейте кожата с вода/вземете душ.    

P405 Да се съхранява под ключ.  

P501 Изхвърлете съдържанието.  

  

Състав, идентифициращ опасността за етикетиране:  

Нафта (нефт), хидропречистена тежка 

Толуен  

 

Този технически лист е изготвен въз основа на лабораторни данни при нормални условия, консултирайте 

се с техническия персонал за подробности, които не са предоставени по-горе. В противен случай 

производствената компания не може да носи отговорност за неизправностите, които могат да възникнат 

поради липса на знания. Нашата компания си запазва правото да промени тази информация.  

 

 

Този продукт е произведен от Betek A.Ş. притежаващ сертификат за съответствие със стандартите 

TS EN ISO 9001, TS EN ISO 14001, TS 18001, TS EN ISO 50001, TS ISO 10002.  

  

 

 www.betekexport.com   


